
В Омской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве собственного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней жительницы Горьковского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в», «д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью).

По данным следствия, 10 августа 2022 года в ночное время находившаяся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемая во время ссоры с сожителем на почве ревности умышленно с целью причинения смерти несколько раз ударила головой об пол 3-месячного сына, находившегося в силу возраста в беспомощном состоянии, в присутствии отца ребенка. Малыш умер на месте от черепно-мозговой травмы.

В ходе следствия обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину обвиняемая не признала, пояснив, что случайно упала с ребенком на руках, однако ее версия была опровергнута собранными доказательствами. По итогам следствия начальнику полиции внесено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1759349>